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Célula muscular 38 B D
6vulo o espermatozoide | A 23 10
neurona 38 [ o2 20

En la anterior tabla, se muestra el namero de cromosomas en un momento determinado para diferentes tipos de células en tres organismos. De acuerdo con esto el nimero de cromosomas que
corresponde a las letras en las casillas es

A A)388)230)46D) 10
B A)19B)46C)46D)20

C  A7T68)12012D)20

D A)198)38C)12D)38
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En la siguiente tabla se muestran algunas caracteristicas que definen el nicho de dos especies que habitan en a selva:

Caracteristicas del nicho Especie 1 Especie 2

Fuente de alimento Insectos Insectos

Habitat Copas de los arboles Copas de los arboles
Horas del dia en las que buscan alimento En la noche En la mafiana

Segun la informacién de la tabla, se puede afirmar que las especies 1y 2

A compiten por el alimento y esto ocasionara que alguna de las dos especies se extinga,

B no pueden vivir en el mismo ecosistema, porque al habitar solamente en las copas de los drboles no habria espacio para las dos especies.

C comen insectos, pero al buscarlos en diferentes horas del dia pueden convivir en el mismo ecosistema.

D sonla misma especie. porque tienen caracteristicas de nicho similares como la fuente de alimento y el habitat.
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Las saponinas son unos detergentes naturales que se extraen de algunas plantas del desierto. Se sabe que estas saponinas forman complejos insolubles con el colesterol, lo cual puede tener
implicaciones importantes en la nivelacion de la concentracién del colesterol en la sangre. Un grupo de cientificos estudi6 su efectividad en Iz reduccion del colesterol sanguineo y para ello realizaron
el siguiente experimento: A unos individuos entre 40-50 afios cuyo colesterol era superior al rango permitido (160mg/di) les proporcionaron pastillas con diferente concentracion de saponina, a saber:

in:l‘l?l. de Concentracion de |  Concentracion de
i trtmadenty| Gelontes | oot ket

50 0,0 mg/dia 3 meses 180 mg/dl 180 mg/dl

50 0,1 mg/dia 3 meses 200 mg/dl 200 mg/dl

50 0,2 mg/dia 3 meses 180 mg/dl 178 mg/dl

50 0,3 mg/dia 3 meses 200 mg/dl 170 mg/dl

50 0,4 mg/dia 3 meses 180 mg/dl 165 mg/dl

50 0,5 mg/dia 3 meses 230 mg/dl 165 mg/dl

50 0,6 mg/dia 3 meses 170 mg/dl 160 mg/dl

50 0,7 mg/dia 3 meses 220 mg/dl 180 mg/dl

50 0,8 mg/dia 3 meses 165 mg/dl 165 mg/dl

De las siguientes gréficas, Ia que representa Ia informacién buscada por los investigadores en el estudio de las saponinas es la
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Si se considera que el movimiento de la Luna alrededor de la Tierra es circular y que tarda 28 dias en recorrer su orbita, se puede afirmar que la Luna describe un movimiento circular

A uniforme, porque su velocidad angular se incrementa linealmente con el tiempo,

B uniforme, porque su velocidad angular permanece constante con el tiempo.

C uniformemente acelerado, porque su velocidad angular permanece constante con el tiempo.

D uniformemente acelerado, porque su velocidad angular se incrementa linealmente con el tiempo.

33%

BUSQUEDAS PATROCINADAS

3
(whats up 2020 (wa 2020 terbaru ("curso preicfes

("calendario 2020 acquisto ("prueba pre icfes ( FHE®2020

10:42 2. m.





image5.png
wx Simulacros | peic B Bamen - Pr

@ preicfes.net/simulacro-icfes/examen/5 v Mo

Durante Ia respiracion celular se genera CO; que se libera al torrente sanguineo, donde puede reaccionar con agua para formar &cido carbénico, HzCO3 y contribuir, consecuentemente, al equilibrio
acido - base; el proceso se ilustra mediante la siguiente serie de ecuaciones.

D €0y(q + HO0) T HC03
@ HCO03e97= HCO5 e + Heq)

@ HCO3ag == C03™g + H'ag
La siguiente tabla muestra algunas teorias que describen el concepto de &cido y base.

Autores Teoria

Acido: molécula o ion capaz de donar

3.N Bronsted | un protsn (ion H¥) a otra sustancia.

y T.M. Lowry | Base: molécula o ion capaz de
aceptar un protén (ion H*).

Acido: molécula o ion capaz de
Gilbert | aceptar un par de electrones libres

para formar un enlace covalente.
Base: molécula o ion capaz de donar
para

Newton
Lewis

formar un enlace covalente.

De acuerdo con la informacion anterior, el ion bicarbonato, HCO3 *, actda en la ecuacion

A 2, como una base porque tiene stomos de H en su estructura,

B 3, como una base porque dona al medio un par de electrones libres.

C 3, como un 4cido porque libera al medio protones (iones H").

D 2 como un &cido porque puede aceptar protones (iones H°) del medio.
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